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Siider comporte 4 exercices, Lordre dan! beauael corax-ct soms troliés YO pas imposé

FT L.

Exerciee 2. |5 pointd/
e sur R? par : pour [ous (x, ¥ 1 ') e P,

On définit une relation =
my =y == xstetysy

o= sl une relation d'ordre.
< sur B est-il total?
((x,y) € B[ ¥ + 7 = 1} le disque Termé de centre (0,0) 1
(@) L'ensemble a-1-il des majorants pour I'ordre <? En donner un si.:' e
b) Lensemble D a-t-il un plus grand élément Pour F'ordre =2 Le dann::ilr o
(c) Bonus: {'ensemble D admet-il une borne supérieure? Donner sug . Elﬂ;ﬁ-
ner supl b sre esl 1e Lds.

1. Montrer gy
2 Lordre défini pat
3. On considere D=

ixercice 3. |8 points|
1. On définit I'application f suivante :



¢ surjective F DI tvo T Justifior vos répansos,
ll

rensemble I POWE toquel £ RA(2) == FF dnl.mhlm
v,

leation [,

l Lapplication fest el injectiy
() S8 icest pas e tive, ditte ner
fel Donner alors i réeiprogue de cetie povivelle apl

1 O consldie & présent Vapplication § - B inie pars
giv) = minfixl2)

() Tracer lallure do la courbe eprdsentative de g,

() Détorminet les ensembles suivinis |
gIR g1 =o0,~3) g'(1=1.20)

Exerclee . 4 polnia)
Sotent 1B Fon gt I = G deus applications,

L Montrer gque st £ et g sont Injeatives, alom g o [ oy Inject vy
. .
& Montrer que sl f et g sontsurjoctives, alom go £ et gurjecy
by 1 vpl

1. Bonun 1 Quo peut-on on ddduire lomaue £ ety sons bijocy
vieat l'll!ll“utr L'll..‘ I“LIH {H a ﬂ."‘



